

## BESZÁLLÍTÓI MAGATARTÁSI ÉS ETIKAI KÓDEX

MASTERPLAST Csoport

### Beszerezési irányelveink

A Masterplast Csoport számára kiemelten fontos, hogy etikus, társadalmilag felelős és környezeti szempontból fenntartható üzleti tevékenységet folytasson. Ennek megfelelően elkötelezettek vagyunk amellett, hogy a tisztességes üzleti magatartás jellemezze a beszállítóinkkal való együttműködéseinket.

Hatékony együttműködésekre, hosszú távú kapcsolatokra és optimalizált folyamatok kialakítására törekszünk beszerzéseink során, hogy fenntartható és felelősségteljes ellátási láncot tudjunk létrehozni vállalatunk számára.

Beszerezési gyakorlatunk során a következő szempontok a legfontosabbak:

- Megfelelő minőség
- Árazás
- Hosszútávú partneri kapcsolat
- Földrajzi távolság
- Fenntarthatósági szempontok

A Társaság elkötelezett az etikus üzleti tevékenység, valamint a társadalmi és a környezeti felelősség legmagasabb normái mellett, és ugyanezt az elkötelezettséget várja el beszállítóitól is.

A Masterplast Csoport kifejezetten elismeri az ENSZ Globális Megállapodásának Tíz alapelvét, valamint támogatjuk és igyekszünk beágyazni az OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó iránymutatásait az egész üzleti tevékenységünk során. Szigorú etikai és erkölcsi üzleti normák alkalmazásával aktívan támogatjuk ezeket az alapelveket az emberi jogok, a munkaügyi standardok, a környezetvédelem és a korrupció elleni küzdelem területén egyaránt.

Ezek az alapelvek irányadó szerepet játszanak a Masterplast Csoport és beszállítói közötti kapcsolatokban, és beépülnek a Beszállítói Magatartási és Etikai Kódexébe.

Ez azt jelenti, hogy beszállítóink (beleértve vállalati struktúrájukat, alkalmazottaikat, képviselőiket, alvállalkozóikat és értékesítő partnereiket) kötelesek minden vonatkozó hazai és külföldi jogszabályi rendelkezést betartani.

Ezenkívül az ENSZ Világszerződéssel összhangban elvárjuk beszállítóinktól, hogy megfeleljenek a következő normáknak:

- Társadalmi normák – Az emberi jogok tiszteletben tartása és megfelelő munkakörülmények megteremtése a munkavállalók, valamint a közösség számára is
- Környezeti normák – A környezeti hatások minimalizálása
- Vállalatirányítási előírások – Szigorú etikai és erkölcsi üzleti normák alkalmazása, továbbá a vonatkozó jogszabályok betartása (Megfelelés)

A Masterplast fenntartja magának a jogot arra, hogy az alábbi módszerek alkalmazásával ellenőrizze, hogy a Beszállítói Magatartási és Etikai Kódexet tiszteletben tartják-e: beszállítói önbevallás, harmadik

fél általi bejelentés, tanúsítványok benyújtása és helyszíni ellenőrzések végrehajtásának joga a Beszállítói Magatartási és Etikai Kódex betartásának biztosítása érdekében.

A Beszállítói Magatartási és Etikai Kódex a Masterplast Csoport, szállítói és azok alvállalkozói közötti szerződések szerves részét képezi. A Masterplast Csoport fenntartja magának a jogot arra, hogy azokkal a felekkel, akikről bizonyítást nyer, hogy nem tartják be a Beszállítói Magatartási és Etikai Kódexet ne kössön szállítói szerződést vagy felmondja azt.

## **TÁRSADALMI NORMÁK**

### **Az emberi jogok tisztelete**

Elvárjuk, hogy szállítóink támogassák és elismerjék az Egyesült Nemzetek Szervezetének Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatát, és elkerüljék az emberi jogok megsértését. Amennyiben nemzeti jogszabályok is érvényben vannak, akkor a munkavállalók számára magasabb fokú védelmet nyújtó szabályokat kell alkalmazni.

### **Egészség és biztonság**

Elvárjuk, hogy szállítóink egészséges és biztonságos munkakörnyezetet biztosítsanak alkalmazottaik számára. A szállítók felelőssége, hogy a munkavállalók biztonságos módon, megfelelő eszközök és gyakorlatok alkalmazásával végezhessék feladataikat. Elvárjuk, hogy megfelelő biztonsági képzést és egyéni védőfelszerelést biztosítsanak ingyenesen minden munkavállaló számára. A szállítóknak kiemelt feladatuk, hogy megelőzzék a munkahelyi baleseteket a kockázatok felmérésével és kezelésével, illetve biztosítsák a megfelelő orvosi ellátás lehetőségét, amennyiben a baleset bekövetkezik. Mindemellett, a vonatkozó munkahelyi biztonsági és egészségügyi törvényt tiszteletben kell tartania a Masterplast Csoport szállítóinak.

### **Gyermekmunka tilalma**

A Társaság a gyermekmunka semmilyen formáját nem tolerálja és ennek fényében elvárja szállítóitól is, hogy az ENSZ emberi és gyermeki jogokra vonatkozó szabályait maradéktalanul betartsa. Az iskoláskorú gyermekek és a 15 év alatti gyermekek alkalmazását minden esetben el kell kerülni, hacsak az nem államilag engedélyezett munkahelyi képzés vagy tanulószerveződéses gyakorlati képzés keretén belül történik, amely egyértelműen a résztvevők javát szolgálja.

Amennyiben a Társaság bármelyik szállítójáról kiderül, hogy nem tesz eleget a vonatkozó szabályok betartásának, az azonnali szerződésbontást von maga után.

### **Kényszermunka tilalma**

A Masterplast Csoport elítéli a kényszermunka minden formáját. Elvárjuk szállítóinktól, hogy ne alkalmazzanak kényszermunkát és munkavállalóikkal szemben ne alkalmazzanak kényszerítő gyakorlatokat, mint például bér visszatartása, fenyegetés, erőszak, a szabadságjogok korlátozása stb. Amennyiben a Társaság bármelyik szállítójáról kiderül, hogy nem tesz eleget a vonatkozó szabályok betartásának, az azonnali szerződésbontást von maga után.

### **Tisztelet és egyenlő bánásmód**

A Masterplast Csoport elvárja, hogy szállítói gondoskodjanak arról, hogy mindenkit az egyenlő bánásmód szerint kezeljenek, és senkit se érjen hátrány faji, bőrszín, nemi alapon, vallás, kor, fogyatékoság, szexuális irányultság, nemzetiség, etnikai származás, társadalmi helyzet, vagy politikai

nézetei alapján. Az egyenlő bánásmód minden foglalkoztatási gyakorlatra vonatkozik, beleértve a felvételt, a díjazást, az előmenetelt, a fegyelmezést és a felmondást. Emellett tiszteletben kell tartani minden munkavállaló magánéletét és a vallás gyakorlásához való jogát.

### **Tisztességes foglalkoztatás**

Elvárjuk beszállítóinktól, hogy a hatályos törvényeket és szabályozásokat betartsák a munkaidőre, azon belül is főként a napi vagy heti maximális óraszámra vonatkozóan.

### **Bérek és juttatások**

Elvárjuk beszállítóinktól, hogy munkavállalókat a méltányos fizetéshez való jognak megfelelően fizessék meg, és a vonatkozó törvényi előírásokat maradéktalanul tartsák be. Ennek fényében a vonatkozó minimálbér összegénél alacsonyabb bért ne fizessenek munkavállalók számára, emellett pedig a túlórákat megfelelő módon kompenzálják a munkavállalók részére. Amennyiben a munkavállalók rendelkeznek kollektív szerződéssel, annak tiszteletben tartása is elvárt a beszállítókkal szemben.

## **KÖRNYEZETI NORMÁK**

### **Környezetvédelmi szabályok betartása**

Elvárjuk beszállítóinktól, hogy felelősségteljesen viselkedjenek a környezetvédelem és az erőforrások megfelelő felhasználása tekintetében. Elvárjuk, hogy teljes mértékben tartsák be a működésükre vonatkozó összes környezetvédelmi törvényt és szabályozást, kiemelt tekintettel az Európai Unió fenntarthatósági szabályozásaira. Emellett elvárjuk, hogy együttműködően viselkedjenek cégünkkel a jövőbeni környezetvédelmi projektek kapcsán, mint pl. ESG jelentés készítéshez adatszolgáltatás.

### **Veszélyes anyagok kezelése**

A környezetre veszélyesnek minősített anyagok (alapanyagok, készítmények és termékek) kezelésénél beszállítóinknak gondoskodniuk kell az ilyen anyagokat biztonságos beszerzéséről, címkézéséről, kezeléséről, szállításáról, tárolásáról, újrahasznosításáról és/vagy ártalmatlanításáról.

### **Felelős anyagbeszerzés**

Beszállítóinkkal szemben nem kötelező jellegű elvárás, azonban előnyben részesítjük azon szereplőket a kiválasztás során, akik rendelkeznek fenntarthatósági szabvánnyal a beszerzésükre vagy termelésükre vonatkozóan. (pl. ISO, OECD stb.)

### **Energiahatékonyság**

A Masterplast Csoport számára kiemelten fontos a megújuló energiaforrások használata, ennek fényében elvárjuk beszállítóinktól, hogy a tevékenységük során felmerülő kibocsátásokat mérjék, törekedjenek energiafelhasználásukon belül a megújuló energiaforrások arányát növelni, és ezzel párhuzamosan csökkenteni CO<sub>2</sub> kibocsátásukat is.

### **Biodiverzitás védelme**

Elvárjuk, hogy beszállítóink tiszteletben tartsák és megvédjék az emberiség természeti erőforrásait. A szállítók nem szerezhetnek be és szállíthatnak olyan termékeket vagy árukat a Masterplast Csoport részére, amelyek természetes élőhelyek megsemmisítésével állítottak elő.

### **Az erőforrások felhasználásának, a hulladék és kibocsátás előállításának minimalizálása.**

Beszállítóknak folyamatosan törekedniük kell az erőforrások körültekintőbb és felelősségteljesebb felhasználására, és integrálniuk kell ezt a megközelítést saját ellátási láncukba, üzleti műveleteikbe és gazdálkodásukba. A hulladékok különböző fajtáinak, a levegőbe, vízbe és talajba történő kibocsátásoknak a minimalizálása, jellemzése és nyomon követése szükséges.

### **Termékbiztonság**

A Masterplast Csoport elkötelezte magát amellett, hogy biztonságos és minőségi termékeket és szolgáltatásokat biztosítson. Elvárjuk beszállítóinktól, hogy segítsenek megfelelni ennek az elvárásnak. A beszállítóknak az alkalmazandó fogyasztói, ipari szabványokkal kapcsolatos és szabályozási követelményeknek megfelelő, minőségi, biztonságos és hatékony árukat és szolgáltatásokat kell biztosítaniuk.

## **VÁLLALATIRÁNYÍTÁSI ELŐÍRÁSOK**

### **Compliance – törvényi megfelelés**

Elköteleztünk vagyunk az átfogó törvényesség és integritás iránt. Ennek megfelelően elvárjuk, hogy beszállítóink is betartsák a működésükre vonatkozó összes vonatkozó törvényt és rendeletet, beleértve a munkaügyi, társadalombiztosítási és környezetvédelmi törvényeket, valamint a szerződéses kötelezettségeket a jogsértések, kijátszások és megtévesztő gyakorlatok elkerülése érdekében. Amennyiben a jelen Kódex követelményei eltérnek az alkalmazandó helyi jogszabályokban meghatározott követelményektől, a szállítóknak a magasabb normát kell alkalmazniuk.

### **Etikus üzleti gyakorlat**

Beszállítóinktól elvárjuk, hogy ne folytassanak etikátlan üzleti gyakorlatot, beleértve a megvesztegetést, korrupciót, csalást, adócsalást vagy hatalommal való visszaélést. Elvárjuk továbbá a tisztességes magatartást és a tisztességes piaci verseny tiszteletben tartását. Ezen felül elvárjuk, hogy beszállítóink ne vegyenek részt aktívan korrupcióban, ne tűrjenek el semmilyen korrupciót, és következetesen büntessék az azonosított korrupciót, valamint viselkedjenek nyíltan, őszintén és pontosan Masterplast Csoporttal való közös munka során.

### **Bennfentes kereskedelem**

A beszállítók kötelesek kizárni bármilyen olyan, a Masterplast Nyrt vagy más vállalat értékpapírojaira vonatkozó, nem publikus információ közzétételét, amely hatással lehet a befektetők értékpapír-vásárlási vagy -eladási döntésére. Emellett ilyen információ birtokában köteles szüneteltetni az értékpapírok vásárlását és eladását a bennfentes kereskedelem elkerülése érdekében.

### **Pénzmosás**

Beszállítóinknak tartózkodniuk kell mindenféle pénzmosási tevékenységtől. Ezt az ellátási láncukon belül is biztosítaniuk kell.

### **Adatvédelem**

Beszállítóinknak gondoskodniuk kell a személyes adatok igen gondos kezeléséről.

### **Összeférhetetlenség**

Beszállítóknak – külön kérés nélkül is – biztosítaniuk kell, hogy a Masterplast Csoport és közöttük ne merüljön fel összeférhetlenség, vagy ha ilyen összeférhetlenséget fedeznek fel, akkor azt meg kell szüntetniük és jelenteniük kell a Masterplast Csoport számára.

## **PROBLÉMÁK JELENTÉSE**

A beszállító a sérelmek jelentéséhez köteles névtelen panaszküldést lehetővé tévő megoldást biztosítani a munkavállalók és az alvállalkozók számára. A beszállító köteles megvédeni a bejelentő névtelenségét, és megakadályozni az esetleges megtorlást.

Amennyiben egy beszállítónak tudomása van bármilyen lehetséges szabálytalanságról, esetleg a jelen Kódexben foglaltakat sértő, vélhetően etikátlan vagy törvényellenes cselekedetről, akkor lehetősége van bejelentést tenni a Masterplast Csoport Visszaélés Bejelentési Felülete segítségével ([www.masterplastgroup.com](http://www.masterplastgroup.com)), amelyet választása szerint személyes elérhetőségeinek megadását követően vagy anonim módon is megtehet.

Mi, a

..... (a társaság neve)

ezennel megerősítjük a fentiekben meghatározott követelmények tudomásul vételét és betartását, valamint a Masterplast Csoport Beszállítói Magatartási és Etikai Kódexében meghatározott etikus működésnek való megfelelést.

Hely, dátum .....

Aláírás.....